

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ШАХТЕР»

ФУТБОЛ



54-й чемпионат СССР (Восточной зоны, вторая лига)

23 мая 1991 года

Встречаются команды:

«ШАХТЕР»

(КАРАГАНДА)

«ВАХШ»

(КУРГАН-ТИОБЕ)

Начало матча в 19 час.

www.fc-shahter-karaganda.de

Наши гости—«ВАХШ» (Курган-Тюбе)

В десятом туре чемпионата страны в Восточной зоне карагандинские футболисты принимают команду из Таджикистана — «Вахш».

Курган-Тюбе — областной центр Курган-Тюбинской области, 60 тысяч жителей, развита хлопкоочистительная, пищевая, машиностроительная промышленности. Один из древних городов Средней Азии, основан в XVII веке.

Команда мастеров в Курган-Тюбе основана в 1966 году и называлась «Пахтакор». В 1986 году переименована в «Вахш».

В 1966—1970 гг. наши гости выступали в чемпионате страны в классе «Б». Здесь лучшее достижение команды — 5-е место в 1970 году. С 1979 года таджикские футболисты с перерывом играют во второй лиге, где лучшего результата добиваются в 1989 году, заняв в своей зоне 4-е место.

Наибольшее количество встреч за команду в чемпионатах страны провел выступающий ныне защитник, мастер спорта Ураз Туракулов — 289.

В своей биографии «Вахш» имеет несколько международных встреч. В 1987 году наши гости на своем поле победили сборную Кабула (Афганистан) — 5:0. В 1988 году «Вахш» проиграл в двух матчах команде из Югославии «Слобода» — 1:3 и 0:4.

Многие годы «Вахш» является «фарм-клубом» ведущей команды республики — «Памир» (Душанбе). Школу «Вахша» прошли многие известные футболисты. Это В. Турсунов, М. Мухамадиев, Р. Забиров, Г. Черевченко, Х. Фузайлов и другие.

По сравнению с прошлым годом в команде произошли значительные изменения. В «Вахше» происходит смена поколений, и главный тренер мастер спорта Владимир Гулямхайдаров взялся за комплектование практически нового коллектива. Из прошлогоднего состава осталось лишь пять футболистов. Самый опытный из них нападающий Гениодиб Ичевский. Ему 35 лет. Воспитанник курган-тюбинского футбола. В разные годы выступал за команды «Пахтакор» (Ташкент), «Памир» (Душанбе), «Динамо» (Самарканд). В играх чемпионата страны провел более 170 матчей.

Любителям футбола хорошо известно имя главного тренера «Вахша», заслуженного тренера Таджикской ССР Владимира Гулямхайдарова. Воспитанник таджикского футбола играл в московском «Торпедо», в олимпийской сборной СССР. Закончил Высшую школу тренеров в Москве.

В чемпионате 1990 года из 22-х команд Восточной зоны «Вахш» занял 15-е место. В 42-х матчах южане одержали 16 побед, 6 встреч завершили вничью и 20 проиграли при разнице забитых и пропущенных мячей — 57:75.

В новом сезоне наши гости играют неровно. Набрав в девяти играх четыре очка, «Вахш» лишь в последнем туре одержал первую победу, перенеся на своем поле динамовцев Барнаула со счетом 3:0.

АФИША ТУРА 23 МАЯ

- В Экибастузе — «Экибастузец» — «Трактор»
- В Ашхабаде — «Коитет-Лаг» — «Восток»
- В Касансе — «Касанса» — «Мелиоратор»
- В Коканде — «Автомобилист» — «Химик»
- В Джизаке — «Согдиана» — «Алгаз»
- В Искитисе — «Звезда» — «Стадион»
- В Кемерово — «Кузбасс» — «Амур»
- В Барнауле — «Динамо» — «Океан»
- В Целинограде — «Целинник» — «Сурхан»
- В Талды-Кургане — «Жетысу» — «Нурафшон».

Где же шахтерский характер?

Любители футбола знают, что после шестого тура чемпионата страны в Восточной зоне, набрав девять очков, футболисты карагандинского «Шахтера» взглянули турнирную таблицу. Хотелось верить в успешное

выступление команды и в матчах на выезде. Но в трех встречах в гостях наши футболисты набрали лишь одно очко, сыграв вничью—1:1 с джамбулским «Химиком» (мяч у карагандинцев провел А. Абильдаев). А перед этим горняки проиграли в Бишкеке «Алгаз»—0:3. Уступили горняки и Чимкенте и «Мелиоратору»—1:2 (гол с одиннадцатиметрового удара забил В. Деркач).

Сейчас «Шахтер» занимает девятое место в турнирной таблице. Думается, оно не соответствует возможностям команды. И если на своем поле наши футболисты пока не потеряли ни одного очка, то в гостях они играют значительно слабее, не проявляют своих лучших качеств, боевитости, волевого настроя, что всегда отличало «Шахтер» в его лучшие годы.

В последнем туре, сыгранном 15 мая, были зафиксированы такие результаты: «Автомобилист»—«Касансаец»—1:1, «Согдиана»—«Копет-Даг»—2:3, «Алгаз»—«Целинник» 4:1, «Химик»—«Жетысуз»—3:1, «Вахш»—«Динамо»—3:0, «Сурхан»—«Звезда»—0:2, «Нурафшон»—«Кузбасс»—4:0, «Сахалин»—«Восток»—2:2, «Океан»—«Трактор»—3:0, «Амур»—«Экибастузец»—0:2.

ТАБЛИЦА
положения команд в чемпионате СССР (вторая лига,
Восточная зона) на 23 мая 1991 года

Место	Команды	И	В	Н	П	Мачи	Очки
1.	«Океан» (Находка)	9	6	2	1	14—4	14
2.	«Алга» (Бишкек)	9	6	2	1	13—3	14
3.	«Химик» (Джамбул)	9	5	2	2	14—7	12
4.	«Мелиоратор» (Чимкент)	9	5	2	2	11—5	12
5.	«Копет-Даг» (Ашхабад)	9	5	2	2	10—6	12
6.	«Целинник» (Целиноград)	9	5	1	3	9—7	11
7.	«Нурафшон» (Бухара)	9	4	3	2	15—10	11
8.	«Кузбасс» (Кемерово)	9	5	0	4	9—13	10
9.	«Шахтер» (Караганда)	9	4	2	3	10—7	10
10.	«Касансаец» (Касансай)	8	4	1	3	9—6	9
11.	«Восток» (Усть-Каменогорск)	9	4	1	4	12—11	9
12.	«Согдиана» (Джизак)	9	4	1	4	11—13	9
13.	«Экибастузец» (Экибастуз)	9	3	3	3	11—11	9
14.	«Звезда» (Иркутск)	9	3	3	3	9—10	9
15.	«Амур» (Благовещенск)	8	2	4	2	€—3	8
16.	«Автомобилист» (Кокшан)	9	3	1	5	10—11	7
17.	«Сахалин» (Южно-Сахалинск)	8	2	3	3	5—6	7
18.	«Динамо» (Барнаул)	8	1	4	3	7—13	6
19.	«Трактор» (Павлодар)	9	2	0	7	2—9	4
20.	«Жетысуз» (Талды-Курган)	9	2	0	7	6—17	4
21.	«Вахш» (Курган-Тюбе)	9	1	2	6	€—13	4
22.	«Сурхан» (Термез)	9	1	1	7	4—13	3

НА ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

Стартовал чемпионат Карагандинской области по футболу. В турнире принимают участие 12 сильнейших команд. В последнем туре 19 мая матчи завершились с такими результатами: «Булат» (Темиртау)—«Казахстанец» (Шахтинск)—4:0, КарГУ—«Саранец» (Сарань)—4:0, шахта им. Костенко — шахта им. Кузембаева—2:1, «Локомотив» (Караганда) — «Дорожник» (п. Ульяновский)—1:2, шахта им. 59-летия Октябрьской революции — шахта им. Горбачева—1:1, РГШО (Караганда)—«Юность» —4:0.

В чемпионате сейчас лидируют футболисты КарГУ и «Дорожника», набравшие по девять очков. Чемпион области получит право играть в первенстве Казахстана.

СОСТАВЫ КОМАНД:

6 «ШАХТЕР»
(Караганда)

○ «ВАХШ»
(Курган-Тюбе)

ВРАТАРИ:

1 Юрий Ишутин (1959)
2 Валерий Кузнецов (1973)
3 Константин Ледовских (1972)

Олег Юрченко
Андрей Кирштейнас

ЗАЩИТНИКИ:

2 Сергей Мащенко (1961)
10 Василий Деркач (1965) 1
5 Александр Гончаренко (1959) 1
7 Дмитрий Огай (1960) мс
4 Виктор Иванов (1960)
13 Иван Попов (1973)

Кулдош Ешланаев
Ваис Енгуразов
Александр Кусмарцев
Эрадж Ганиев
Ураз Туракулов мс

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

1 Александра Лебецкий (1961)
6 Анатолий Поведенок (1969)
3 Дмитрий Игнатенко (1969)
8 Али Ибрагимов (1963)
10 Юрий Гладких (1960) мс
11 Игорь Маликов (1966)
12 Александр Першин (1962)

Алихон Турдыназаров
Сергей Ледовский
Нажмиддин Толибов
Шахоб Раджабов
Азам Негматов

НАПАДАЮЩИЕ:

15 Владимир Кравченко (1968) II
11 Аскар Абильдаев (1971) II
9 ВЯБЛОЧКИН

Главный тренер — мастер спорта международного класса
Лев Дмитриевич Бурчакин

Тохир Муминов
Геннадий Иченский
Радик Чамкаев
Дмитрий Зияничковский
Курмел Салихбаев

Главный тренер — мастер спорта, заслуженный тренер Таджикской ССР Владимир Алексеевич Гуламхайдаров.

Тренер — Есен Кабирович Сыздыков

Тренер — Мунир Белялович Садиков.

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио стадиона

Следующий матч чемпионата страны на Центральном стадионе «Шахтер» состоится в воскресенье, 26 мая. Карагандинские футболисты на своем поле принимают команду «Сурхан» (Терmez). Начало игры в 17 час.

Проходит спортивно-вещевая лотерея.

Пресс-центр футбольного клуба «Шахтер».

Цена 30 коп.